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c= <m> —  Jupq{(1+uv)™ = pu" L+ cu" +q A

c<uAg<u"™PAu>2m}
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XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(Ap(n))

a2(n) — ap(n+ 1)ay(n — 1)

a2(n+ 1) — bap(n + 1)ap(n) + a3(n)
a2(n — 1) — bap(n — 1)ap(n) + az(n)
det(V})

(det Wp)"

1



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(Ap(n))

a2(n) — ap(n+ 1)ay(n — 1)

a2(n+ 1) — bap(n + 1)ap(n) + a3(n)
a2(n — 1) — bap(n — 1)ap(n) + az(n)
det(V})

(det Wp)"

1

X2 —bxy+y?*=1



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(Ap(n)) = a2(n) — ap(n+ 1)ay(n—1)

= a2(n+ 1) = bay(n+ 1)ay(n) + o2 (n)
= a2(n—1) = bay(n — 1)ay(n) + a2 (n)
= det(V})
= (detWy)"
=1

X2 —bxy+y?*=1

{x:ab(n+1) {x:ab(n—l)

y = ap(n) y = ap(n)



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

Nemma. Ecim x?> — bxy + y? = 1, To HaiigeTcs yncio n Takoe, 4To

{x:ab(n+1)

y = ap(n)

x = ap(n)

nnan »xe {y:ab(n+1)



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

Nemma. Ecim x?> — bxy + y? = 1, To HaiigeTcs yncio n Takoe, 4To

{x =ap(n+1) i we {x = ap(n)
y = ap(n) y =ap(n+1)
Nemma. Ecim x? — bxy + y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n

Takoe, 4to x = ap(n+ 1), y = ap(n).



Nuoykuus no y: cayyaii y = 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).



Nuoykuus no y: cayyaii y = 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

x2=1



Nuoykuus no y: cayyaii y = 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

x2 =1, cnepgoBaTesibHo X = 1.



Nuoykuus no y: cayyaii y = 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

x2 =1, cneposatensHo x = 1. MNonaras n = 0, nmeem

x=1=ap(l) =ap(n+1)

y =0 = ap(0) = ap(n)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

y—1



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

n—1



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

n—1

Mebi oxunpgaem, 4to



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mebi oxunpgaem, 4to



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

n—1

Mebi oxunpgaem, 4to
Oéb(n - 1)7 Yy = O‘b(n)a X = ab(n + 1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

n—1

Mebi oxunpgaem, 4to
Oéb(n - 1)7 Yy = O‘b(n)a X = ab(n + 1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

n—1

Mebi oxunpgaem, 4to
Oéb(n - 1)7 Yy = ab(n)a X = ab(n + 1)

ap(n —1) = bap(n) — ap(n + 1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

n—1

Mebi oxunpgaem, 4to
by —x=ap(n—1), y=as(n), x=an(n+1)

ap(n —1) = bap(n) — ap(n + 1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
by — x = ap(n—1), y = ap(n), x =ap(n+1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
by — x = ap(n—1), y = ap(n), x =ap(n+1)

?
by — x>0



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
by — x = ap(n—1), y = ap(n), x =ap(n+1)




Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
by — x = ap(n—1), y = ap(n), x =ap(n+1)

?
by — x>0

2

1
x = by + 4 < by z=by — x
X



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
by — x = ap(n—1), y = ap(n), x =ap(n+1)

?
by — x>0

2

1
x = by + 4 < by z=by — x
X

Mbl 3Haem, 4to 0 < z = by — x



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)

Mb

3HaeM, 4yT0 0 < z=by —x <y



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)

y2—byz+22;1



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)

y2—byz+22;1

y? — byz + 7?



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)

y2—byz+22;1

y>—byz+ 2> = y*—by(by — x) + (by — x)?



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)

y2—byz+22;1

y:—byz+2* = y?—by(by —x)+ (by —x)
= X% — bxy +y?



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)

y2—byz+22;1

y?—byz+2* = y?—by(by —x) + (by — x)’
x2 — bxy + y?
=1



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by —x=ap(n—1), y = ap(n), x=ap(n+1)

y2—byz+22;1

y?—byz+2* = y?—by(by —x) + (by — x)’
= x> —bxy+y?
=1

Mb

sHaem, yTo 0< z=by —x <y, y> —byz+ 22 =1



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by—x=ap(n—1) y=ap(n) x=ap(n+1)

Mbl 3Haem, 4To 0 < z=by —x <y, y> —byz+ 2> =1



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by—x=ap(n—1) y=ap(n) x=ap(n+1)

Mbl 3Haem, 4To 0 < z=by —x <y, y> —byz+ 2> =1
Mo MHAYKUMOHHOMY NPEANONOXKEHUIO CYLLECTBYET M TaKoe, YTO

y = ap(m+1), z = ap(m)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by—x=ap(n—1) y=ap(n) x=ap(n+1)

Mbl 3Haem, 4To 0 < z=by —x <y, y> —byz+ 2> =1
Mo MHAYKUMOHHOMY NPEANONOXKEHUIO CYLLECTBYET M TaKoe, YTO

y = ap(m+1), z = ap(m)

x = by — z = bap(m+ 1) — ap(m) = ap(m+ 2)



Nuoykuus no y: cayyaii y > 0

Nemma. Ecim x? — bxy +y?> =1 u y < x, To HaligeTcs 4ucao n
Takoe, 410 x = ap(n+ 1), y = ap(n).

Mol oxunpgaem, 4to
z=by—x=ap(n—1) y=ap(n) x=ap(n+1)

Mbl 3Haem, 4To 0 < z=by —x <y, y> —byz+ 2> =1
Mo MHAYKUMOHHOMY NPEANONOXKEHUIO CYLLECTBYET M TaKoe, YTO

y = ap(m+1), z = ap(m)

x = by — z = bap(m+ 1) — ap(m) = ap(m+ 2)

n=m+1



InodaHTOBO NpeacTaBNeHne MHOXKECTBA YUCEN (vp

CnepcrBue nemmbi:
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CnepcrBue nemmbi:
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[lnodaHTOBO NpeacTaBAEHE MHOXECTBA YUCEN (Vp

CnepcrBue nemmbi:

xeEMp <= xe{0,1,b,...,ap(n),...}
— P -—bxy+y>=1}



[lnodaHTOBO NpeacTaBAEHE MHOXECTBA YNCEN (vp

CnepcrBue nemmbi:

xeEMp <= xe{0,1,b,...,ap(n),...}
— P -—bxy+y>=1}

Tpebyercs:



[lnodaHTOBO NpeacTaBAEHE MHOXECTBA YNCEN (vp

CnepcrBue nemmbi:

xeEMp <= xe{0,1,b,...,ap(n),...}
— P -—bxy+y>=1}

Tpebyercs:



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Nemma. a3 (k) | ap(m) = kap(k) | m



CeoiicTBa 4eAMMOCTK
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m=n+ kl, 0<n<k
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CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Nemma. o (k) | ap(m) = kap(k) | m
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CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Nemma. o (k) | ap(m) = kap(k) | m

HokasaTtenbcTBo.

m=n+ kl, 0<n<k

) - (D) )

ap(m) —ap(m—1)
= \UZ'
— wg—}—kf

= Wp(wvE)’



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Nemma. o (k) | ap(m) = kap(k) | m

HokasaTtenbcTBo.

m=n+ kl, 0<n<k

) - (D) )

ap(m)  —ap(m—1)
= \UZ’
ke
= Wp(vE)
= Ap(n) A4 (k)



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Nemma. o (k) | ap(m) = kap(k) | m

HokasaTtenbcTBo.

m=n+ k¢, 0<n<k

) - (D) )

ap(m) —ap(m—1)
= lUZ’
ke
= Wp(vE)
= Ap(n) A4 (k)

_ (ab(n +1)  —ap(n) > (ab(k +1)

ap(n) —ap(n—1) ap(k)

—ap(k)

—ab(k -1

)



CeoiicTBa genmmocTu

Nemma. o (k) | ap(m) = kap(k) | m

(ab(m+1) —ap(m) >_

ap(m)  —ap(m—1)) ~

ap(n+1)  —ap(n) ap(k + 1) 0 ¢
( ap(n)  —ap(n— 1)) < ’ 0 —ap(k — 1)> (mod «ap(k))



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Jlemma. a%(k) | ap(m) = kap(k) | m

(ab(m+1) —ap(m) >_

ap(m)  —ap(m—1)
ap(n+1) —ap(n) ap(k +1) 0 4
( bab(n) —ab(z — 1)) < ’ 0 —ap(k — 1)> (mod «ap(k))

ap(m) = ap(n)af(k +1)  (mod ap(k))



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Jlemma. a%(k) | ap(m) = kap(k) | m

(ab(m+1) —ap(m) >_

ap(m)  —ap(m—1)
ap(n+1) —ap(n) ap(k +1) 0 4
( bab(n) —ab(z — 1)) < ’ 0 —ap(k — 1)> (mod «ap(k))

ap(m) = ap(n)af(k +1)  (mod ap(k))

ap(k) | ap(n)



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Jlemma. a%(k) | ap(m) = kap(k) | m

(ab(m+1) —ap(m) >_

ap(m)  —ap(m—1)
ap(n+1) —ap(n) ap(k +1) 0 4
( bab(n) —ab(z — 1)) < ’ 0 —ap(k — 1)> (mod «ap(k))

ap(m) = ap(n)af(k +1)  (mod ap(k))
ap(k) | ap(n)

m:n—i—k& 0§n<k



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Jlemma. a%(k) | ap(m) = kap(k) | m

(ab(m+1) —ap(m) >_

ap(m)  —ap(m—1)
ap(n+1) —ap(n) ap(k +1) 0 4
( bab(n) —ab(z — 1)) < ’ 0 —ap(k — 1)> (mod «ap(k))

ap(m) = ap(n)af(k +1)  (mod ap(k))
ap(k) | ap(n)

m:n—i—k& 0§n<k
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CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Ap(m) = Ay(k)

_ <ab(k+1) —ap(k) )e
ap(k)  —ap(k—1)



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Ap(m) = Ay(k)

_ <ab(k+1) —ap(k) )g
ap(k)  —ap(k—1)

_ <bab(k)ab(k1) —ap(k) )‘
Oéb(k) —ab(k — 1)



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Ab(m) = A%(k)

ap(k+1)  —ap(k) )E
ap(k)  —ap(k—1)

bab(k) — ab(k - 1) *ab(k) )K
Oéb(k) —ab(k — 1)

wi (2 ) et (3 9)]

Il
s ' 7 N 7N



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Ap(m) = Ay(k)

_ <ab(k+1) —ap(k) )é
ap(k)  —ap(k—1)

_ <bab(k)ab(k1) —ap(k) )f
Oéb(k) —ab(k — 1)

[ab(k) (’1’ ‘01>—ab(k—1) (é mé

= [ap(k)Wp — ap(k —1)E]
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CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Ap(m) = Ah(k)
_ <ab(k+1) —ap(k) )é
ap(k)  —ap(k —1)

_ <bab(k)ab(k1) —ap(k) )f
Oéb(k) —ab(k — 1)

— [ab(k) (’1’ _01>—ab(k—1) <(1) (;)r

= [ap(k)Wp — ap(k —1)E]
l
= S (] Jabaal k- 1),

i=0



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

(ab(m+1> —ap(m) >:

ap(m)  —ap(m—1)



CeoiicTBa 4eAMMOCTK
ap(m+1) —ap(m) B
("Sim” oty = Ao

1
N\ . .
= (=) )l (K)ol (k — 1)W!
o (Yt -

i=



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

(ab(m+1> ~ap(m) >: A

ap(m)  —ap(m—1)
l
= S (] )adag k- 2y
i=0
= (-1)ab(k—1)E + (-1)"Map(k)at ™ (k — 1)¥; (mod a3(k))



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

ap(m+1) —ap(m) B
(i ) = Al

1
= >0 ()bt - 1
=0

= (-1)fal(k - DE + (-1 Hap(k)
(-1falik -1 (g 9) +

b

-1
ay

(k — 1)W, (mod a?2(k))

1) Hasag k-1 (§ 1) (mod a30)



CeoiicTBa 4eAMMOCTK
ap(m+1) —ap(m) B
( ap(m)  —ap(m— 1)> = Ap(m)
¢
= >0 ()bt - 1
i=0
= (—D‘ab(k—1)E + (=1)"Map(k)aj, (k- 1)V, (mod aj(k))
(-

Va1 (g ) +
b

1) Hasag k-1 (§ 1) (mod a30)

ap(m) = (~1)"Map(k)af (k — 1) (mod a}(k))



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Nemma. o (k) | ap(m) = kap(k) | m

ap(m) = (—l)eflﬁozb(k)af;_l(k —1) (mod a?(k))



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Nemma. o (k) | ap(m) = kap(k) | m

ap(m) = (—l)eflﬁozb(k)af;_l(k —1) (mod a?(k))

ap(k) | Kaf;_l(k -1)



CeoiicTBa 4eAMMOCTK
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